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Брчко, 8. априла 2025. године
На основу чланова 32 и 34 Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 2025. годину („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ број 5/25), члана 54 Пословника о раду Скупштине Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ број 54/18 – пречишћени текст и бројеви 17/20 и 24/20) и члана 3 Одлуке о начину расподјеле средстава капиталних донација непрофитним организацијама Скупштине Брчко дистрикта БиХ, број: 01.8-13-535/25 од 8. априла 2025. године, Комисија за управу и финансије на 8. сједници одржаној 8. априла 2025.  године доноси: 
О  Д  Л  У  К  У
усвајању Програма утрошка средстава капиталних донација непрофитним организацијама
Члан 1

Усваја се Програм утрошка средстава капиталних донација непрофитним организацијама у укупном износу од  1.678.500,00 КМ.

Члан 2
Саставни дио ове одлуке је Програм утрошка средстава капиталних донација непрофитним организацијама.
Члан 3
Ова одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена у Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ.
                                                                                                П Р Е Д С Ј Е Д А В А Ј У Ћ И
КОМИСИЈЕ ЗА УПРАВУ И ФИНАНСИЈЕ
                                                                                     
             С е а д  С о ф т и ћ
Достављено:
1. Дирекцији за финансије Брчко дистрикта БиХ;
2. Стручној Служби Скупштине;
3. Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ;
4. Архиви.
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Број: 01.8-13-538-1/25
Брчко, 8. априла 2025. године
П  Р  О  Г  Р  А  М
утрошка средстава капиталних донација непрофитним организацијама
(1) НАЗИВ ПРОГРАМА
Члан 1

Програм утрошка средстава капиталних донација непрофитним организацијама.
(2) ПРАВНИ ОСНОВ ДОДЈЕЛЕ СРЕДСТАВА
Члан 2

Правни основ додјеле средстава је Закон о буџету Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ бројеви 34/19 и 22/23), Закон о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 2025. годину („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ број 5/25), Закон о слободи вјере и правном положају цркава и вјерских заједница у Босни и Херцеговини (“Службени гласник БиХ” број 28/19), Упутство о начину спровођења Закона о слободи вјере и правном положају цркава и вјерских заједница (“Службени гласник БиХ” број 28/19) и Одлука о начину расподјеле средстава капиталних донација непрофитним организацијама Скупштине Брчко дистрикта БиХ.
(3) НАЧИН ДОДЈЕЛЕ СРЕДСТАВА
Члан 3
Капиталне донације непрофитним организацијама ће се додјељивати на начин прописан Одлуком о начину расподјеле средстава капиталних донација непрофитним организацијама Скупштине Брчко дистрикта БиХ.
(4) СВРХА ПРОГРАМА УТРОШКА
Члан 4

Сврха програма утрошка средстава је обнова и очување, те изградња храмова, богомоља, џамија и других објеката вјерских заједница, као и изградња и одржавање гробаља и мезарја.
(5) КРИТЕРИЈУМИ ЗА РАСПОДЈЕЛУ СРЕДСТАВА
Члан 5
Да би могле да користе средства донација цркве и вјерске заједнице морају испуњавати критеријуме прописане чланом 4 Одлуке о начину расподјеле средстава капиталних донација непрофитним организацијама Скупштине Брчко дистрикта БиХ.
(6) ВИСИНА СРЕДСТАВА
Члан 6
Висина средстава за ову намјену у 2025. години износи укупно 1.678.500,00 КМ.
(7) НАМЈЕНА СРЕДСТАВА
Члан 7

Средства су намијењена за реализацију планираних активности на изградњи, реконструкцији и санацији објеката вјерских заједница, као и активности на изградњи и одржавању гробаља и мезарја. 
(8) ИЗВОРИ СРЕДСТАВА
Члан 8
Средства из члана 6 овог програма обезбијеђена су у Буџету Брчко дистрикта БиХ за 2025. годину, на организационом коду 10010001 – Скупштина Брчко дистрикта БиХ и економском коду 615200 – Капиталне донације непрофитним организацијама.

(9) НАЗИВ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА
Члан 9
Корисници средстава су цркве и вјерске заједнице у Босни и Херцеговини.
(10) РОК У КОЈЕМ СРЕДСТВА МОРАЈУ БИТИ УТРОШЕНА
Члан 10
Крајњи рок до којег корисник средстава мора да утроши добијена средства је тридесет (30) дана од дана реализације активности за коју је добио средства.
(11) НАЧИН И КОНТРОЛА УТРОШКА СРЕДСТАВА
Члан 11

Контролу утрошка средстава вршиће скупштинска Комисија за управу и финансије на начин прописан чланом 8 Одлуке о начину расподјеле средстава капиталних донација непрофитним организацијама Скупштине Брчко дистрикта БиХ.
 Комисија из става 1 овог члана ће вршити контролу извјештаја о утрошку средстава донација на основу достављене документације, а по потреби, у сврху одлучивања о оправданости утрошених средстава може вршити и додатне контроле.
Након извршене контроле Комисија из става 1 овог члана ће о извјештају о утрошку средстава донација донијети мишљење.
(12) НАЧИН И РОК ИЗВЈЕШТАВАЊА О УТРОШКУ ПРИМЉЕНИХ СРЕДСТАВА
Члан 12
Корисник средстава је дужан да извјештава буџетског корисника о утрошку примљених средстава на начин прописан чланом 8 Одлуке о начину расподјеле средстава капиталних донација непрофитним организацијама Скупштине Брчко дистрикта БиХ и у роковима прописаним Законом о извршењу буџета Брчко дистрикта Босне и Херцеговине за 2025. годину, што ће се детаљније одредити уговором који ће буџетски корисник потписати с корисником средстава.

(13) ПОСТУПАЊЕ СА СРЕДСТВИМА КОЈА НИСУ УТРОШЕНА У РОКУ
Члан 13

Поступање са додијељеним средствима која нису утрошена у прописаним роковима прописано је чланом 8 Одлуке о начину расподјеле средстава капиталних донација непрофитним организацијама Скупштине Брчко дистрикта БиХ.
Члан 14
Овај програм ступа на снагу даном доношења и биће објављен у Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ.
                                                                                                 П Р Е Д С Ј Е Д А В А Ј У Ћ И
КОМИСИЈЕ ЗА УПРАВУ И ФИНАНСИЈЕ
                                                                                                             Сеад Софтић
